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Две особе су повређене у паду руског дрона на стамбену зграду у источној
Румунији током синоћњег напада Русије на Украјину.

  

  

Дрон је ушао у румунски ваздушни простор и срушио се на кров зграде у граду Галаци,
источно од граница Молдавије и Украјине, саопштило је Министарство одбране
Румуније.

  

Након пада дрона избио је пожар.
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На лице места упућене су хитне службе.

  

Две особе су лакше повређене, а неколико је евакуисано.

  

Војска Румуније подигла је у ваздух два борбена авиона Ф-16 и хеликоптер, а
становништву тог пограничног подручја послато је упозорење.

  

Војска није имала времена да га обори

  

Представници румунског Министарства одбране саопштили су да војска није имала
довољно времена да обори руски дрон који је ушао у близину румунског ваздушног
простора.

  

Бригадни генерал Георгхе Максим објаснио је да постоје и правна и оперативна
ограничења. Како је навео, румунске снаге не могу да отворе ватру уколико би пројектил
могао да угрози ваздушни простор суседне државе. Такође, за реакцију на ваздушну
претњу потребно је време за откривање, идентификацију и доношење одлуке о дејству.

  

„Четири минута колико смо имали на располагању било је изузетно кратко време“, рекао
је Максим.

  

Он је додао да Румунија користи копнене системе противваздушне одбране који су
пројектовани пре 2023. године, односно пре него што је рат у Украјини довео до масовне
употребе дронова. Према његовим речима, земља континуирано ради на унапређењу
тих капацитета, а два нова система планирана су у оквиру европског програма САФЕ.

  

На питање да ли су интереси Украјине важнији од одбране Румуније, генерал је
одговорио да он и његови подређени поступају искључиво у складу са законима
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Румуније.

  

Говорећи о законским ограничењима, Максим је нагласио да Министарство националне
одбране ради на прилагођавању законодавства како би се смањила могућност
понављања сличних ситуација. Као један од кључних проблема навео је ограничења у
употреби оружја против дронова који се налазе у ваздушном простору друге државе.

  

НАТО осудио инцидент

  

НАТО је осудио инцидент у којем је руски дрон погодио стамбену зграду у румунском
граду Галаци, истичући да пажљиво прати ситуацију и одржава контакте са румунским
властима.

  

Портпаролка Алијансе Алисон Харт саопштила је да је генерални секретар НАТО-а Марк
Руте у сталном контакту са званичницима Румуније након удара беспилотне летелице.
Она је нагласила да НАТО најоштрије осуђује, како је рекла, „руску непромишљеност“
која је довела до овог инцидента.

  

Из Алијансе поручују да настављају да прате развој догађаја и да подржавају Румунију,
која је чланица НАТО-а и чија се безбедност сматра безбедношћу целог Савеза.

  

(Нова.рс)
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